


    الإجابة النموذجية.            مادة التاريخ والجغرافيا.              الشعبة: ع ت +ر +لغ.

 عناصر الاجابة العلامة
 مجزأة مجموع
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 الجزء الأول: تاريخ

 9 / شرح المصطلحات:

سياسة الاحتواء : هي سياسة اتبعها الرئيس الأمريكي ترومان تهدف الى محاصرة و عزل      

 و تطويق عن طريق مشاريع اقتصادية

 العالم الثالث: اطلق عليه للتفريق بين العالم الأول الذي هو المعسكر الغربي و الثاني المعسكر 

فة و نامية متخل الشرقي الذي يقع معظمه جنوب خط الاستواء ، دوله تتفاوت في التخلف بين

 تحمل خصائص دول الجنوب.

السباق نحو التسلح: سياسة اتبعها المعسكران خلال الحرب الباردة بهدف تخويف كل طرف 

 للآخر أدى إلى ظهور أسلحة الدمار الشامل.

 2/التعريف بالشخصيات:

هاري ترومان : رئيس الولايات المتحدة الامريكية عرف بتعصبه و تشدده ، الآمر بتفجير قنبلة 

 هيروشيما و نغازاكي على اليابان، صاحب مبدأ ترومان.

 جوزيف ستالين: زعيم سياسي سوفياتي عرف بتعصبه و تشدده شهد أزمة برلين

 3/ اكمال الجدول:

 الحدث تاريخه

م9101أفريل  40  تأسيس حلف الشمال الاطلسي 

م1141جانفي  21  تأسيس منظمة الكوميكون 

 

 4/ التوقيع على الخريطة: الإنجاز، العنوان، المفتاح

 

 الجزء الثاني: جغرافيا

 مقدمة: إشارة للموضوع + طرح الإشكال )؟(

 1/ عوامل تقدم عالم الشمال: 

        ادية نجاح سياسة التكتلات الاقتص -الاستقرار الأمني -الاستفادة من الحركة الاستعمارية

 و السياسية

عة النظام طبي-وقوع دوله في الجزء الشمالي للعالم ذي المناخ المعتدل-تشجيع البحث العلمي
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 الديمقراطي.

 2/ معايير التخلف الاجتماعية لدول الجنوب:

 الدخل الفردي : نجده منخفض في الدول المتخلفة

 مؤشر التنمية البشرية: نجده منخفض في الدول المتخلفة

نجده منخفض في الدول المتخلفة امد الحياة :  

 نسبن النمو : نجده مرتفع في الدول المتخلفة 

 نسبة البطالة : نجدها مرتفعة في الدول المتخلفة

 خاتمة: حوصلة للموضوع

    

 


